
７－　保護者評価集計結果（全体）

総合判定　合算（A+B） A=よくあてはまる　 B=ややあてはまる

◎=80%以上　△=79～50%　×=49%以下 C=あまりあてはまらない D=まったくあてはまらない

ＡとＢの

A B C D 割合(％)

1

学習指導・特別活動 1-1
授業がわかりやすい。(教材の工夫，
進度の適切さ) 40 124 12 0 93 ◎

2

学習指導・特別活動 1-2
与えられた宿題の内容や量は適切
である。 41 109 25 1 85 ◎

3

学習指導・特別活動 1-3
行事（文化祭，体育祭，クラスマッチ
等）は充実している。 71 85 19 1 89 ◎

4

生徒指導 2-1
先生は日頃から声を掛け，生徒の話
に耳を傾けている。 74 87 14 1 91 ◎

5

生徒指導 2-2
先生は生徒に対し，公平に接してい
る。 57 100 16 3 89 ◎

6

進路指導 3-1
進路に対応した指導がよく行われて
いる。 72 93 10 1 94 ◎

7

進路指導 3-2
進路資料が充実している。

64 98 14 0 92 ◎

8

生徒の学校生活に対する主体性 4-1
自宅や通学時間で学習時間をとって
いる。 51 93 30 2 82 ◎

9

生徒の学校生活に対する主体性 4-2
宿題以外の学習をするよう心掛けて
いる。 27 76 66 7 59 △

10

生徒の学校生活に対する主体性 4-3
部活動や生徒会活動に積極的に参
加し，他の人たちと協力しながら自ら
を向上させようと努めている。

66 76 29 5 81 ◎

11

生徒の学校生活に対する主体性 4-4
交通ルールや社会生活のマナー（あ
いさつ，頭髪服装）を守っている。 95 77 4 0 98 ◎

12

生徒の学校生活に対する主体性 4-5
進路に関する指導・面談で先生に積
極的に相談している。 31 101 41 3 75 △

13

全体 5-1
学校と保護者の協力体制が機能し
ている。 44 106 25 1 85 ◎

14

全体 5-2
学校からの配付物や広報(ブログ等)
で学校の様子がよくわかる。 83 84 0 1 99 ◎

15

全体 5-3
この学校に入学してよかったと考え
ている。 89 73 11 2 93 ◎
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